

<i>Plats:</i>	Telefonmöte § 73 - § 87
<i>Ordförande:</i>	Sören Swärdh
<i>Beslutande:</i>	Berth Nilsson Roger Westerman Per-Anders Norling Sven Ludvigsson Miriam Axnér
<i>Adjungerad:</i>	---
<i>Anmält förhinder:</i>	---
<i>Protokollförare:</i>	Berth Nilsson

**§ 73****Mötets öppnande**

Föredragande Sören Swärdh

Ordförande hälsade alla välkomna samt förklarade mötet öppnat

**§ 74****Fastställande av dagordning**

Föredragande Sören Swärdh

Föreligger förslag till dagordning

Retrieverjaktkommittén beslutar

**att** fastställa föreslagen dagordning för mötet

**§ 75****Föregående protokoll**

Föredragande Sören Swärdh

RJK-protokoll nr 5 godkänt på föregående Hs-möte

Retrieverjaktkommittén beslutar

**att** notera informationen

**§ 76****Anmälan av beslut per capsulam**

Föredragande Berth Nilsson

Sedan föregående RJK-möte har fyra beslut tagits per capsulam

2017-09-05 §1 - inställande av A-prov

2017-09-12 §2 - ICC, anmälan

2017-09-25 §3 - inställande av A-prov

2017-10-05 §4 - tillfällig domarauktorisering

**Bilaga § 76**

Retrieverjaktkommittén beslutar

**att** lägga anmälan till handlingarna**att** notera att Danny Fraser fått lämna återbud till provet 2017-10-12 och att Södra avdelningen arbetar på att en svensk domare om möjligt ersätter**§ 77****Information**

Föredragande Sören Swärdh

IGL - information har inkommit om arrangemanget som går av stapeln 2017-12-04—06

SGL - ny klubb har startats upp som arrangerar inofficiella prov inom den verksamhet som SSRK givits delegation av SKK att arrangera

Regelrevideringen - arbetet har fått en trög start och planerat möte med regelrevideringsgruppen som planerats till augusti månad har inte kunnat genomföras. En del frågor har diskuterats på webben. Målsättningen är att ett första utkast från RJK skall komma i november månad

Föredragande Sven Ludvigsson

Praktiska prov - behovet av provplatser är stort. Fram till dags dato har många fått göra sitt praktiska prov men ytterligare 18 stycken står på kö och det fylls på med anmälningar hela tiden. RJK tar tacksamt emot provplatser från våra domare som är ute och appporterar på gods och gårdar. Samtliga domare har fått utskick

Föredragande Berth Nilsson

SSRK Prov - information om inriktningsbeslut för ett framtida SSRK Prov och att vi idag har en del fel och problem i systemet men att vi inte kommer att beställa mer arbete är nödvändigt

Retrieverjaktkommittén beslutar

**att** notera informationen

**§ 78****Minnesanteckningar från arbetsgruppen för WT**

Föredragande Sören Swärdh

Föreligger minnesanteckningar från gruppens möte 2017-09-05

Retrieverjaktkommittén beslutar

**att** notera informationen**att** Sören Swärdh kontaktar arbetsgruppen och för en vidare diskussion kring riktlinjer för Mock Trial**§ 79****Skrivelse från Golden Retrieverklubben**

Föredragande Sören Swärdh

Föreligger skrivelse från Golden Retrieverklubben angående riktlinjer för lagtävling – WT. Frågeställningen gäller hur man skall beräkna resultat i lagtävlingar. Hur skall 0 poäng för ett ekipage på en station bedömas för laget. Olika bedömningar görs idag och det finns inte klart uttryckt i det internationella regelverket.

På IWT idag belastar inte en nolla för ett ekipage laget i poängsammanräkningen.

Retrieverjaktkommittén beslutar

**att** bordlägga ärendet**att** Sören Swärdh kontaktar Lars Jonsson som är Sveriges FCI-representant för ett internationellt svar**§ 80****Rasklubbar som arrangörer av prov**

Föredragande Sören Swärdh

Förfrågan har gått ut till rasklubbar om deras inställning till att arrangera fler jaktprov. Golden Retrieverklubben har inkommit med svar att de är positiva till att arrangera fler jaktprov. Frågeställningen har tagits upp nu när det är ett 50/50 läge mellan avdelningar och rasklubbar och att rasklubbar kanske därför bör ta ett större ansvar för verksamheten. Övriga rasklubbar har inte inkommit med svar.

Retrieverjaktkommittén beslutar

**att** notera informationen**att** Sören Swärdh fortsätter diskussionerna med rasklubbar

**§ 81****Pris till Retrievermästerskapet**

Föredragande Sören Swärdh

Idag finns inget pris från Hs till Retrievermästerskapet. Förslag till pris diskuterades. RJK förordar att de svenska hundar som med bra pris placerar sig på RM skall få plats på kommande års ICC.

Idag finns i RJK:s budget avsatt pengar för mästerskapstävlingar.

Retrieverjaktkommittén beslutar

**att** Berth Nilsson utformar ett förslag på statuter till pris på RM

**§ 82****Rosetter vid godkänt praktisk prov**

Föredragande Sören Swärdh

Skrivelse har inkommit från jaktprovsdomare Ulf Göranzon om att han önskar att domare kunde utdela en championatrossett när hund blir champion vid godkänt praktiskt prov.

Frågan har diskuterats tidigare år.

Retrieverjaktkommittén beslutar

**att** Sven Ludvigsson utformar ett svar till Ulf Göranzon

**att** handläggningen av rosetter vid championat tills vidare fortsätter som idag

**§ 83****Ungdomsmedlem i RJK**

Föredragande Sören Swärdh

Vid senaste Hs-möte beslutades det att det skall ingå en ungdom under 25 år i varje kommitté då det idag inte finns någon ungdomskommitté.

Diskussion har förts med kandidat som är positiv att delta i kommitténs arbete.

Retrieverjaktkommittén beslutar

**att** Sören Swärdh fortsätter diskussionen och att RJK tar beslut på kommande möte

**§ 84****Nordiskt mästerskap för Flatcoated Retriever**

Föredragande Sören Swärdh

Nordiskt mästerskap för Flatcoated Retriever kommer att genomföras i Sverige 2018.

Man har för avsikt genomföra det som B-prov dag 1 och A-prov dag 2.

Frågeställning är vilka krav som gäller för start på A-prov.

Retrieverjaktkommittén beslutar

**att** inga undantag kan göras från gällande regelverk, så svenska kravet för start på A-prov gäller för övriga nordiska hundar

**§ 85****Övriga frågor.**

Föredragande Roger Westerman

Lyfter frågan om att domare som går under A-domarutbildning skall få gå upp till aspiranttjänstgöring. RJK konstaterar att frågan inte är kommitténs utan den skall lyftas till UK/DUG av mentor.

**§ 86****Nästkommande möte.**

Föredragande Sören Swärdh

Retrieverjaktkommittén beslutar

**att** ordförande kallar till nästa möte

**§ 87****Mötets avslutande.**

Föredragande Sören Swärdh

Retrieverjaktansvarig tackar mötets deltagare och förklarar mötet avslutat.

---

*Det justerade protokollet redovisar vad som avhandlats vid mötet. Beslut som fattats kan dock bli föremål för ändring av SSRKs huvudstyrelse.*